

■ 谋女郎来了! 巩俐子怡姐妹情深



前晚,2011中国电影导演协会年度表彰大会在北京举行。大导演张艺谋没来,但两位“谋女郎”巩俐、章子怡相继压轴亮相红地毯,现场影迷立即尖叫声一片。章子怡携手郭富城,穿着一袭透视裙,巩俐独自登场,一袭蓝裙霸气十足。章子怡凭借《最爱》中商琴琴一角,获得“导演眼中的年度女演员”。巩俐与章子怡并没有坐在一桌,作为颁奖嘉宾,她是与姜文同桌,但章子怡发表获奖感言时,巩俐一直在台下认真倾听。颁奖结束之后,巩俐主动与章子怡拥抱,大方让记者拍照,罕有地大方合影。 华西

李曼变身“坏女孩”

《满城尽带黄金甲》让观众认识了“谋女郎”李曼,近日青春励志剧《等待绽放》在北京开机,李曼首次挑战现代偶像剧,将与江铠同、张翰上演一场旷世情缘,“我要演一个让人记住的‘坏女孩’。”《等待绽放》中,李曼饰演一个奋斗中的女大学生,她说:“我刚上大学就出来拍戏了,毕业后的艰难对我来说,是完全没有经历过的,毕业照上都没有我!”谈到张艺谋李曼还是很感恩,“碰上张艺谋导演,的确是一个比较好的机会。但是,这不代表我的星路就一帆风顺。” 现代快报记者 沈梅



五月“君”再来

盛燕将来宁再现邓丽君经典 “君迷”老吴担任演唱会嘉宾

5月5日,《十亿个掌声,十亿个歌迷》邓丽君经典歌曲盛燕演唱会将在南京人民大会堂举行。这是5年来盛燕第8次在南京举办“邓丽君演唱会”,虽然相当频繁,但每次票房情况都很不错,看的出“小邓丽君”颇受南京市民欢迎。

盛燕已经是第五次来宁演唱邓丽君歌曲了。虽然在名气上盛燕无法跟大腕明星相比,但是五场演出的上座率可一点不差。自2005年至今,盛燕已经在全球成功举办了近200场“邓丽君经典歌曲”演唱会,她演绎的“邓氏唱腔”淋漓尽致、形神兼备,婉转缠绵的歌声即使资深君迷也难以分辨。盛燕还是邓丽君家人最认可的邓氏唱腔继承人,被观众誉为“转过身去,就是邓丽君”。

5月的演唱会将极尽可能

地再现当年邓丽君“十亿个掌声”演唱会的盛况,主持人也将邀请当年邓丽君演唱会制作人、主持人、台湾名嘴田文仲。届时,盛燕将用普通话、粤语、闽南语、日语、英语演绎《小城故事》《甜蜜蜜》《月亮代表我的心》等50多首经典歌曲。本场演唱会现场伴奏将采用交响乐队现场原声伴奏的方式,保证最佳音效。

南京著名主持人老吴也是邓丽君的粉丝,“我年轻的时候,刚听到邓丽君的歌就觉得

所谓‘靡靡之音’好听极了,记得当时李谷一啊很多歌手都模仿邓丽君,那时要是有人去广州的话就带好多盒邓丽君的磁带回来。”他坦言自己当年谈恋爱追太太的时候邓丽君的歌也是功不可没,“那时候不会唱别的……所以现在一想起这些歌还张口就能唱出来。”

据悉,老吴将还将作为本次演唱会的嘉宾,届时与演唱会主持人、台湾名嘴田文仲一起在台上PK南京话。

现代快报记者 刘磊

■ 文娱速读

《晓说》播放破千万 高晓松“得瑟”了

昨天,高晓松在优酷开辟的脱口秀节目《晓说》,虽然只推出了4期,但是播放量突破1000万。

高晓松颇感意外,“《晓说》前四期总播放量过千万!诚惶诚恐!总算没白读万卷书,没枉走万里路,没白白让看官们破费饭前便后的好时光。”他甚至还在微博上向网友抛出话题征集令:“各位想听哪段儿,写张条子,咱这就酝酿起来。”

现代快报记者 刘磊

谍战剧《决战前》 登陆江苏综艺频道

谍战剧《决战前》昨天起登陆江苏综艺频道精品剧场,主演吕凉、候煜、三浦研一和王唯伊昨天来到南京宣传该剧。

《决战前》讲述了抗日战争时期,共产党员韩东麟和国民党军统杀手叶锦堂因一次敏感的刺杀事件而触发了蝴蝶效应般的连锁反应。该剧充分调动了各种悬疑元素,无论从剧本到选角都是深思熟虑,其真实的武打搏斗画面极具看点。

实习生 凌琪琪 现代快报记者 刘磊



《决战前》主创人员
现代快报记者 辛一摄

标杆
有航标引领的需求

婚礼引领
社会的需求

婚礼主流

婚礼转型

基本需求

Royal wedding

我有我的高度

向世界传播中国文化的婚礼使者

十年磨一剑
2021年 我们将具备全球运作能力
力争成为国内婚庆业的标杆

一场婚礼秀即将倾情演绎 ...
倒计时5天